

Dívám se na svět kolem sebe a už nemůžu mlčet. Potřebujeme kontrarevoluci normálních lidí.

[N nespokojeny.cz/divam-se-na-svet-kolem-sebe-a-uz-nemuzu-mlcet-potrebujeme-kontrarevoluci-normalnich-lidi](https://nespokojeny.cz/divam-se-na-svet-kolem-sebe-a-uz-nemuzu-mlcet-potrebujeme-kontrarevoluci-normalnich-lidi)

18. prosince 2022

18.12.2022

Dokonalé nastavení zrcadla pokrytcům s jediným správným názorem provedla normální senátorka **Daniela Kovářová**, když zveřejnila příspěvek citující slova premiéra Petra Fialy z roku 2014. **Sama následně zveřejnila, jakou vůli nevole vzbudil citát u fanatiků na**



sociálních sítích. Opět se tak potvrdilo, že mnohým lidem je obsah výroků úplně ukradený a zajímá je pouze autor. Opravdu povedený kousek, podívejte se sami.

Nekopejte do našeho premiéra. Petr Fiala pronesl velmi moudrá slova. Snesla se na něj šílená vlna nechutností, kritik, urážek, sprostot, posměchu, výčitek, útoků, nactiutrhání nebo i výzev k hospitalizaci. A myslím, že je třeba se ho zastat. Pravdou ovšem je, že **nikdo z těch surových primitivů nevěděl, že jde o slova našeho pana premiéra. Mysleli si, že jsou to slova moje.**

V pátek jsem zveřejnila, že „se dívám se na svět kolem sebe a už nemůžu mlčet. Potřebujeme kontrarevoluci normálních lidí.“ Tato slova pocházejí z projevu Petra Fialy na mimořádném kongresu ODS 5.9.2014. Řekl tam doslova: „Já jsem šel do politiky proto, abychom se začali bránit. Aby mlčící většina slušných normálních lidí mohla v klidu žít. Potřebujeme kontrarevoluci normálních lidí, aby nám zase nebyla ukradena naše svoboda.“

Na následujících řádcích si užijte, jaký jeho slova vyvolala u některých fanatiků ohlas, když nevěděli, že autorem je právě on. A to předkládám jen malou ukázkou ze stovek podobně vlídně laděných.

Dívám se na svět kolem sebe a už nemůžu mlčet. Potřebujeme kontrarevoluci normálních lidí!!!

Normální Daniela

— Daniela Kovářová (@DanielaKovarova) [December 16, 2022](#)

Twitter:

Ivan Dachs Hladík: „Především takových, kteří tě vyvezou za město do lesů a nechají tě přivázanou u stromu. Zalez, ty kreaturo v lidské masce.“

King John: „Potřebuje znásilnit na veřejných WC od samečka.“

Dan Priban: „Normálních nácků“

Jan Jandourek: „Až vaše kontrarevoluce zvítězí, co uděláte s námi, nenormálními?“

Tomasz Peszyński: „je to tak, dost bylo magorů jako jste vy!“

Bazilišek: „Doporučím vám dobrou léčebnu. Tam je možno organizovat revoluci i kontrarevoluci a stát se třeba Johankou z Arku nebo Napoleonem.“

Martina Horáková: „Mno, jděte si dělat kontrarevoluci někam jinam, děláte ženám jen ostudu.“

Ondřej Rosický: „Paní Daniela si dneska popletla prášky.“

Miroslav Tauš: „Předpokládám, že diagnózu jste si stanovila sama.“

Chamurrai: „Vítejte ve světě kde psychicky geneticky a hormonálně dezorientovani heterosexualove nespravne nazvani jako homosexualove a hermafrodite s nespočtem pohlaví a pohlavních orgánů v jejich hlavách jaké vesmír a duševně zdraví heterosexualove nikdy neviděli.“

Chebná elektrónka é třenáct: „Soudružko Kovářová, vy jste nebetyčně blbá.“

Martin Konopčík: „Nepromlouvají k Vám občas nějaké hlasy...? A ti normální lidé...jsou teď s námi v místnosti?“

Richard Šimůnek: „Já hlavně doufám, že o tom, kdo je normální, nebudete rozhodovat vy.“

Martin Bíza: „Ano, je potřeba protestovat proti účasti lhářů, idiotů a lemplů jako jste vy na rozhodování v demokratickém právním státě. Já protestuji, aby jste kohokoliv učila, protože jste totálně neschopná právnička a lidský morální odpad. Kde se to podepisuje za normální lidi?“

Lucie Hofmanová: „A vy jste jednotka normálnosti? Tak to jsem doufám blázen.“

Petr Janošo: „Vy jste všechno, opravdu všechno, jen ne „normální“ chybí rozum, úsudek, naopak nadměrná arogance ve smyslu „já řeknu lidem, co mají dělat“ Nepleťte se lidem do životů.“

Marek Vondrák: „Vy si potřebujete hlavně vypláchnout hubu Krtkem, milostivá... Ale ihned!!!“

Jan: „Vy nejste normální. Vy jste vygumovaná a agresivní fanatická blbka. Inkvizitor v sukních.“

Petr Šach: „Jakou kontra revoluci, to by se Vám líbilo, zas ten zmar, jako za Klause! Nasrat, těch vyvolených už má každý plný zuby a jestli se vám stýská po vyjížděkách s pugétem květin, který ani sama nedokážete nést a musíte mít nosiče, po kriminálech, aby jste si dokazovala velikost dámy!“

Marie Kolářová: „Vy byste se měla nekam ztratit, i v Senatu už delate ostudu.“

Adam Šilar: „Chápu, že je páteček, ale psát drunk tweety v půl druhý není normální!“

Míra Notfunny: „Paní Kovářová, jestli máte nějaké traumata doporučuji vyhledat psychologa, věřte že vám pomůže, uleví se vám a nás nebudete srát.“

Pavel Urban: „Asi bude lepší, když budete koukat do země. Pro obě strany. Děkujeme.“

Jan: „Vy nejste normální. Vy jste vygumovaná a agresivní fanatická blbka. Inkvizitor v sukních.“

Hana Bučková: „ano, proti takovým, jako jste vy je třeba, aby normální lidé protestovali, to je fakt.“

Chyba systému: „Normálně si dojděte do normální psychiatrické ambulance a oni vám tam normálně pomohou ...“

Ananasová vánoční ozdobná baňka: „Budou na to kádrovací komise a uliční výbory?“

Centuspica: „Normální Danielo, prosím o kontakt na dealera.“

Teta z Prahy: „Definujte kontrarevoluci. Definujte normální lidi. Sebe definovat nemusíte, to víme.“

jsemRoztržitá: „Vy ale nejste normální. Jste vyšinutá magorka. Je ostudou této země, že máte křeslo v senátu.“

Jakub Karlíček: „Nesnažte se vyvolat povstání normálních lidí. Mohla byste být jeho první obětí.“

Velký Woko: „Tak normalizaci jsme tu už jednou měli soudružko ... a tu vaši si taky strčte do prdele, na tu jste docela fixovaná.“

Fárosz von Königsberg: „Vy jste fakt vyšinutá. A fakt hodně MOC!!! A nejhorší je, že Vám to vůbec nedochází...“

Linda Fejfarová: „Prosím Vás dejte nám pokoj a jděte do háje. Tam už je spousta zbytečných politiků jako Vy.“

Šindy: „Drž hubu Danielo“

Marian Bušík: „Upřímně, normální vagina naturalis“

Lady Catlion: „Základní měrnou jednotkou blbosti, pardon, normálnosti je 1 DK. Přičemž většina populace se pohybuje v hodnotách mikro až mili DK. To jen tak pro info...Nemáte zač.“

Fiji: „Ja nechci “normální “ lidi, jako je Kovářová, Jakl a podobnínormalita je totiž velice relativní“

Luboš Blažek: „Plánujete násilný převrat a uchopení moci, nebo zvolíte cestu parlamentní demokracie?“

Hana Leňová: „Pokud nemůžete mlčet, jděte se prezentovat někam, kde o to stojí. Tady je z vás lidem“

Luce Ventress: „Ty seš tak maximálně dobrá píča. Na tvoje debilní zpátečnické názory slušnost plýtvat nehodlám.“

Pavel Jíra: „A co když vás normálně pošlu do háje? Normální Pavel.“

Roman(poli)tik: „zalez“

Bazilíšek: „Doporučím vám dobrou léčebnu. Tam je možno organizovat revoluci i kontrarevoluci a stát se třeba Johankou z Arku nebo Napoleonem.“

Bob Sinclair: „Prave jsem si z Vas normalni Danielo normalne ucurnul smichy.“

Hana Bučková: „ano, proti takovým, jako jste vy je třeba, aby normální lidé protestovali, to je fakt“

Miroslav Peleška: „kuš, babo“

Lenny Kavalirova: „Podněcování nácíčeků vám jde na 1*“

Karel Kupka: „To rikaji v Bohnicich vsichni.“

Tomáš Novák: „Pak už jen čekáme na nějakého normálního führera.“

Královecký mlíkaŘ: „Normální Olga, ty krávo“

Martin Galbavy: „Jsem normální piča.“

Riccardo the hesitant: „Paní Kolářová, vy zásadním způsobem redefinujete výraz „piča“ ...“

Ondrej Rosicky: „Paní Daniela si dneska popletla prášky“

Miloslav Šedý: „Spíš normální kr..a.“

Zdeňka Boráková: „No, já vidím jednu ženu, která se nějakým nedopatřením dostala do Senátu. A moc bych vás prosila: mlčte! Mlčte vy. Děkuju. Vy normální nejste.“

Marcela Havlíčková: „Ne, nepotřebujeme. To Vy potřebujete najít vnitřní klid. A pokoru. Protože nejste arbitrem toho, co je normální a správné. Ale nikdo vám nebrání žít v souladu s hodnotami, které vyznáváte a ctíte vy... Proč máte takovou potřebu a troufalost určovat ostatním, jak mají žít...“

Asociální Chuligán: „Jděte si klidně do kontraprdele“

Facebook:

Jiri Vetvicka: „Příspěvek nahlášen“

Jakub Sadecký: „Potřebujeme se zbavit normalizačních babizen, jako jste vy. Užíjte si svých pět minut slavy, civilizovaný svět nikdy nebude podle vašich představ.“

Lizzie Bláhová: „Tak hele, ty koště, bejt sebou, tak spolu s těmi svými středověkými názory někam zalezu a dělám, že nejsem. Normální lidi neobhajují násilí a nesvalují vinu znásilnění na oběti. Že po tobě už ani pes neštěkne neznamená, že všechny oběti útočnicka vyprovokují nebo si znásilnění vymyslí. Přála bych ti něco takového zažít, ale 1) něco tak hrozného nepřiju nikomu a 2) bůhví, jestli by to ta tvoje zakopaná hlava vůbec dokázala zpracovat, že tě někdo znásilnil. Jseš ostuda všech žen.“

Sabina Cihlářová: „Někdy je lepší mlčet , a vy byste se toho měla hodně držet . Už jste se ztrapnila dost.“

Dana Svátková: „Vy normální ale rozhodně nejste.“

Miloslav Kordík: „Kolikrát ti máme říkat, že nemáš tak lejt, Danco?“

Michal Bittner: „Jednu „normalizaci“ jsme tu už měli – děkuji nechci, soudružko Kovarova“

Sabina Cihlářová: „Někdy je lepší mlčet , a vy byste se toho měla hodně držet . Už jste se ztrapnila dost.“

Lizzie Bláhová: „Tak hele, ty koště, bejt sebou, tak spolu s těmi svými středověkými názory někam zalezu a dělám, že nejsem. Normální lidi neobhajují násilí a nesvalují vinu znásilnění na oběti. Že po tobě už ani pes neštěkne neznamená, že všechny oběti útočníka vyprovokují nebo si znásilnění vymyslí. Přála bych ti něco takového zažít, ale 1) něco tak hrozného nepřeju nikomu a 2) bůhví, jestli by to ta tvoje zakopaná hlava vůbec dokázala zpracovat, že tě někdo znásilnil. Jseš ostuda všech žen.“

Alena Dundáčková: „Je toto vůbec opravdu Váš profil, paní senátorko Kovářová ? Nechce se mi věřit, že by senátorka ČR podněcovala společnost k nepokojům...“

Jan Kalát: „Mas dost“

Jana Jočová: „Já se doposud snažila nabízet na ty vaše nesmysly nějaké protiargumenty, ale přiznávám, že právě teď mi došla řeč. Na to se už dá říct jen jedno: vy jste úplně pitomá.“

Jsem zvědavá, kolik z těch stovek laskavých soudců se teď panu premiérovi omluví.

Originál projevu Fialy můžete najít například zde:

[Fiala budí ODS: Potřebujeme kontrarevoluci normálních lidí](#)
[Kontrarevoluce normálních lidí a poslání občanských demokrat](#)
[Projev Petra Fialy na mimořádném kongresu ODS](#)



foto: Ladislav Němec, MAFRA